Aufgrund der sich weiterentwickelnden Datenschutzgesetze und der Entstehung der DSGVO im Vereinigten Königreich ist QS verpflichtet sicherzustellen, dass jede Institution das Recht hat, die Details aller in der EU ansässigen Kontakte an uns weiterzugeben. Verwenden Sie dazu bitte die untenstehende Vorlage, um die Zustimmung zur Weitergabe der Kontaktdaten an QS zu erhalten. Sollte die Institution keine Antwort des Kontaktes bis zum in der Email angegeben Datum erhalten, muss dieser Kontakt aus der Liste der Institution vor der Weitergabe an QS entfernt werden. Die Zustimmung ist ein Opt-IN und kein Opt-Out. 
Die Verwendung von werblichen Bannern, Links oder Referenzen, die zu jeglichen anderen Informationen über die Universität führen, ist in dieser Email nicht erlaubt. Bis auf eine übliche Personalisierung wie das Logo der Universität, das normalerweise in einer Standardkommunikation erscheint, oder das Einfügen eines Namens einer Person an der Universität, die den Kontakt vorgeschlagen hat, sollte der untenstehende Text nicht ohne vorherige Rücksprache verändert werden. 
In der Vergangenheit erreichten uns Fragen zu Email-Versionen, die von verschiedenen Universitäten verschickt wurden, und ob diese unseren Richtlinien entsprechen oder nicht. Um jegliche Unklarheiten zu vermeiden, haben wir die folgenden Vorlagen erstellt, von denen Sie nicht ohne vorherige Rücksprache mit uns abweichen sollten (wir verstehen, dass lokale Anforderungen und Kultur einige iterative Änderungen verdienen könnten und begrüßen dieses Feedback). Wenn Sie eine Übersetzung in eine andere Sprache benötigen, teilen Sie uns dies bitte mit. 
 
Sehr geehrter Herr NAME, (male)
Sehr geehrte Frau NAME, (female)
wir wenden uns Sie als wichtige(r) Interessenvertreter(in) unserer Universität. Wir schätzen unser fortwährendes Engagement mit Ihnen und möchten sicher sein, dass wir Ihre Daten nicht für irgendwelche Zwecke verwenden, denen Sie nicht zustimmen. Für den Zweck einer wichtigen globalen Umfrage zur akademischen Meinung, möchten wir um Ihre Erlaubnis bitten, Ihre Kontaktdaten (Name, Berufsbezeichnung, Institution und Email-Adresse) an QS weiterzugeben. Wir sind der Meinung, dass Ihre unparteiischen Antworten zur Einsicht und Präzision der Umfrageergebnisse beitragen würden. 
Sollten Sie der Weitergabe Ihrer Kontaktdaten an QS für diesen exklusiven Zweck zustimmen, antworten Sie bitte auf diese Email bis zum [insert the date]. Wenn wir bis zu diesem Datum nicht von Ihnen hören, nehmen wir an, dass Sie keine Weitergabe Ihrer Kontaktdaten wünschen. 
Die resultierenden Daten werden nur in aggregierter Form verwendet. QS wird Sie nicht für andere Zwecke kontaktieren oder für mehr als zwei Ausgaben der jährlichen Umfrage ohne Ihre ergänzende und separate Zustimmung. Ihre Antworten werden mit denen von vielen anderen auf der ganzen Welt kombiniert, um Indikatoren zur akademischen Reputation zu bilden, die in den QS World University Rankings (global, regional, nach Studienfach und Programm) verwendet werden. Detaillierte Informationen finden Sie hier: 
http://support.qs.com/
Wir bedanken uns im Voraus für Ihre Kooperation. 
Mit freundlichen Grüßen
[Contact person] 
[Job title]
[University name]
 
 

