Bu şablon, kurumun işveren irtibat kişileri arasında yaygınlaştırılabilecek ve katılmakla ilgileniyorlarsa QS’e doğrudan kaydolmaları için onlara davette bulunan bir Kaydolma olanağıdır. Bu e-postada üniversiteye dair (örneğin üniversitenin performansına ilişkin) reklam afişi, bağlantı, referans ya da herhangi başka bir bilgi kullanılması yasaktır. Üniversite logosunu standart iletişim süreçlerinde normalde görüneceği biçimde eklemek ya da irtibat kişisini öneren üniversitedeki kişinin adını eklemek gibi temel kişiselleştirmeler dışında, aşağıda yer alan metin tarafımıza danışılmadan değiştirilmemelidir.
[bookmark: _Hlk128652234]Geçmişte çeşitli üniversitelerden gönderilen e-posta versiyonlarına ve bunların bizim politika ilkelerimize uyup uymadığına ilişkin sorular yöneltildi. Herhangi bir belirsizliğin önüne geçmek amacıyla aşağıdaki şablon metnini hazırladık; öncesinde bize danışmadan bu metnin dışına çıkmamanız gerekmektedir (yerel gereksinimlerin ve kültürün bazı yinelemeli değişiklikleri gerekli kılabileceğinin farkındayız ve bu türden geribildirimlere açığız). Eğer başka dillere çeviri gerekiyorsa, lütfen bizi bilgilendirin.
Kaydolma olanağının kullanılmasının, kurumunuzdan bir irtibat listesi kabul etmeyeceğimiz anlamına geldiğini lütfen not ediniz.

Sayın [Soyadı]
Mezuniyet sonrası istihdam olanakları, üniversite seçimindeki en önemli kriterlerden biri olarak kabul edilir. Sizi uluslararası iş alım uzmanları evrenine katılmaya ve dünya çapındaki en iyi üniversitelere ilişkin görüşlerinizi QS ile paylaşmaya davet ediyoruz. 
Katılımınızı kaydetmek ve QS Küresel İşveren Anketi’ne katılım davetiyenizi almak için lütfen aşağıdaki linke tıklayınız. 
Buradan kaydolun
Kaydınızı yaptırdıktan sonra, QS sizinle önümüzdeki birkaç ay içinde yıllık QS Küresel İşveren Anketi’ne katılım davetiyle iletişime geçecektir ve en fazla üç hatırlatma e-postası gönderecektir. Bu e-posta rankings@qs.com’dan gelecek. Lütfen bu e-posta adresini güvenli göndericiler listenize ekleyin ve spam kutunuzu kontrol edin.
QS sizinle başka bir nedenden ötürü ya da yıllık anketlerinin iki versiyonundan daha fazlası için ek ya da ayrı bir rıza olmaksızın iletişime geçmeyecektir. Yanıtlarınız, dünya çapında birçok kişinin yanıtlarıyla birleştirilecek ve ilgili olduğu yerlerde, küresel, bölgesel, konu ve program seviyelerinde QS Dünya Üniversite Sıralamalarında kullanılan işveren itibar göstergelerini oluşturacaktır.

Saygılarımızla,
[İrtibat kişisi]
[İş unvanı]
[İmza]
[Üniversite adı]

