Debido a la evolución de las leyes de protección de datos y a la implementación de la General Data Protection Regulation (GDPR) en el Reino Unido, QS se encuentra obligada a garantizar que cada institución cuente con el consentimiento previo para transmitirnos información personal de los contactos que residan en la Unión Europea. Utilice la plantilla que le proporcionamos a continuación para obtener el consentimiento para pasar los detalles del contacto a QS. Si la institución no recibe una respuesta del contacto antes de la fecha indicada en su correo electrónico, dicho contacto debe eliminarse de la lista de contactos de la institución antes de enviarlo a QS. El consentimiento es participar y no excluirse.
No está permitido incluir banners promocionales, enlaces o ningún tipo de información adicional sobre la universidad (como el desempeño) en este email. Aparte de la personalización básica, como el logotipo de la universidad, como aparecería normalmente en las comunicaciones estándar o la inserción del nombre de la persona en la universidad que sugirió el contacto, el texto a continuación no debe cambiarse sin consulta.
Se han planteado preguntas en el pasado sobre las versiones de correo electrónico enviadas desde varias universidades y si cumplen o no con nuestra política. Para evitar cualquier ambigüedad, hemos preparado la siguiente plantilla de la que no debe desviarse sin consultarnos previamente (reconocemos que los requisitos y la cultura locales pueden ameritar alguna modificación iterativa y agradecemos dichos comentarios). Si necesita una traducción a otros idiomas, háganoslo saber.

Estimado/a [Nombre]:
Nos comunicamos con Ud. por ser parte importante de nuestra universidad. Valoramos nuestra continua vinculación y por este motivo queremos asegurarnos de que no estamos utilizando sus datos para propósitos diferentes a los que desea. A los efectos de una importante encuesta global de opinión académica, nos gustaría solicitar su permiso para transmitir sus datos de contacto (nombre, cargo, institución y dirección de correo electrónico) a QS. Creemos que sus respuestas imparciales contribuirían a la comprensión y precisión de los resultados de la encuesta.

Si acepta que sus datos de contacto se transmitan a QS con este fin exclusivamente, responda a este correo electrónico antes del [inserte la fecha]. Si no tenemos noticias suyas antes de esta fecha, asumiremos que no desea que se transmitan sus datos de contacto.

Si está de acuerdo, QS se comunicará con usted en los próximos meses con una invitación para participar en la Encuesta Global de Académicos/Empleadores anual de QS, junto con un máximo de tres recordatorios. Su correo electrónico vendrá de rankings@qs.com, agréguela a sus remitentes seguros y verifique su correo no deseado.
Los datos resultantes se utilizarán solo en forma agregada. QS no se comunicará con usted por ningún otro motivo, o durante más de dos ediciones de su encuesta anual, sin consentimiento adicional o por separado. Sus respuestas se combinarán con las de muchos otros en todo el mundo para conformar los indicadores de reputación académica que se utilizan en el QS World University Rankings a nivel mundial, regional, por materias y programas, según corresponda. Puede encontrar información detallada aquí:
http://support.qs.com/ 
Muchas gracias de antemano por su cooperación.
 Saludos cordiales,
[Persona de contacto]
[Título]
[Nombre de la universidad]
