[bookmark: _Hlk22137104]Esta plantilla es una invitación para un servicio de registro que se puede distribuir entre los contactos académicos de la institución invitándolos a registrarse directamente con QS si están interesados en participar. No está permitido el uso de banners promocionales, enlaces o referencias o cualquier otra información adicional sobre la universidad (como su desempeño) en este correo electrónico. Aparte de la personalización básica, como el logotipo de la universidad, como aparecería normalmente en las comunicaciones estándar o la inserción del nombre de una persona en la universidad que sugirió el contacto, el texto a continuación no debe cambiarse sin consultarlo previamente.
Se han planteado preguntas en el pasado sobre los correos electrónicos enviados desde varias universidades y si cumplen o no con nuestras pautas de política. Para evitar cualquier ambigüedad, hemos preparado las siguientes plantillas de las que no debe desviarse sin consultarnos previamente (reconocemos que los requisitos y la cultura locales pueden ameritar alguna modificación iterativa). Si necesita una traducción a otros idiomas, háganoslo saber.
Tenga en cuenta que el uso de la función de registro significa que no aceptaremos una lista de nominaciones de su institución.

Estimado/a [Apellido]:
La reputación académica es fundamental para las instituciones de educación superior. Le invitamos a unirse al universo de expertos internacionales en educación superior y compartir su opinión con QS sobre las mejores universidades del mundo.
[bookmark: _Hlk55814721]Siga el enlace a continuación para registrar su interés y recibir una invitación para participar en la Encuesta Global de Académicos de QS (QS Global Academic Survey).
Registrarse aquí  
Después de registrarse, QS se comunicará con usted en los próximos meses con una invitación para participar en la Encuesta Global de Académicos de QS anual (QS Global Academic Survey), junto con un máximo de tres recordatorios. El correo electrónico vendrá de rankings@qs.com, agréguelo a sus remitentes seguros y verifique su correo no deseado.
QS no se comunicará con usted por ningún otro motivo, o durante más de dos ediciones de su encuesta anual, sin consentimiento adicional o por separado. Sus respuestas se combinarán con las de muchos otros en todo el mundo para formar los indicadores de reputación académica que se utilizan en el QS World University Rankings a nivel mundial, regional, por materias y programas, según corresponda.
Saludos cordiales,
[Nombre de la persona de contacto] 
[Título]
[Firma] 
[Nombre de la universidad]
