情報保護に関する法律や英国のGDPRにより、各機関がEU圏内在住のコンタクト先の情報を当方へ提供する権利を有しているかの確認が必要になりました。各コンタクト先からの情報提供承諾を得るに当たって、こちらのサンプルテンプレートをご利用ください。メール内記載の日付までにコンタクト先から返答がない場合は、当該コンタクト先はQSへ提出する前にリストから削除する必要がございます。承諾はオプトアウトではなくオプトインとなります。
メール内に大学（特にその実績など）に関するプロモーション用のバナー、リンク、文献やその他の追加情報を使用することは禁止されています。普段よりコミュニケーションで使用していらっしゃる大学ロゴや下記文章末尾のコンタクト先以外は、当方の相談無しに変更できませんのでご注意ください。
以前お問い合わせ頂いた内容には、「複数の大学からの類似の招待メールを受信した」「ガイドライン規定がよく分からない」などがございました。曖昧さを解消するため、今回下記のようなテンプレートをご用意しました。このテンプレートは当方の相談無しで変更しないようにお願いします。（個々のリクエストや組織内文化によっては、いくつかの変更はやむを得ないと理解しております。）その他への言語への翻訳が必要な場合は、ご遠慮なくお知らせ下さい。

 [Greeting/Name]様

本大学の大切なステークホルダーである皆様へのご案内です。
本大学では、本大学に従事する皆様との関係性を保つことに大きな価値をおいており、皆様の個人情報を事前の承諾無しで勝手に使用することはございません。
アカデミックの観点からの皆様の意見を反映させるグローバルサーベイにおいて、個人情報（名前、肩書、所属、メールアドレス）をQSへ提供することの承諾をお願いしたいというのが本案内で主旨でございます。皆様の公平な回答がサーベイの精度を高めることに貢献いたしますので、是非ご協力を頂けますと幸いです。
今回のサーベイの目的において個人情報をQSに提供することに承諾頂ける場合は、[insert the date]までに本メールに返信をお願いいたします。指定された期限までにご返信がない場合は、承諾が頂けなかったものとして対応させて頂きます。
承諾頂けました場合は、数か月以内にQSよりアニュアルQSグローバルアカデミック/雇用主サーベイ参加の招待メール及び受領確認のリマインダーメール（最多３回）をお送りいたします。メールはrankings@qs.comより送信されますので、当該メールアドレスが迷惑メールホルダーに入っていないか適宜確認をお願いいたします。
頂いたデータは集計フォームでのみに使用され、QSでは、皆様より別途同意頂いている場合を除いて、今回の目的以外又は次回以降のアニュアルサーベイ目的で皆様にコンタクトを取ることはございませんのでご安心ください。皆様より頂きます回答は、その他世界中の回答者のものと共にアカデミック名声指数の元データとなり、QS世界大学ランキング（全世界、地域別、科目別、学位別）に反映されます。
詳細はこちらのリンクよりご確認ください。
http://support.qs.com/
皆様のご協力に心より感謝申し上げます。
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