[bookmark: _Hlk22137104]الرجاء استخدام النموذج لدعوة جهات التوظيف الذين تتعامل معهم الجامعة إلى التسجيل بشكل مباشر مع شركة كيو اس في حال رغبتهم بالمشاركة في الاستبيان. لا يسمح باستخدام الصور الإعلانية أو أي معلومات اضافية عن الجامعة (مثل اداء الجامعة) أو روابط و وصلات إلى  معلومات كهذه في رسالة البريد الالكتروني، و باستثناء بعض المعلومات المحددة الأساسية مثل شعار الجامعة كما يظهر على الايميلات الصادرة عنها أو اسم الشخص في الجامعة الذي اقترح اضافة اسم هذه الجهة فينبغي عدم تغيير النص أدناه دون التشاور معنا.
و نظرا لوجود بعض التساؤلات سابقا عن رسائل بريد الكتروني مرسلة من جامعات متعددة و فيما لو كانت متفقة مع التعليمات الارشادية المعبرة عن سياسة كيو اس أو لا، و لتجنب أي غموض، فقد قمنا بإعداد النماذج التالية التي نوصي بأن لا يتم تغييرها من دون التشاور المسبق معنا (ونحن ندرك أن بعض الظروف المحلية والثقافة قد تدفع لبعض التعديلات ونرحب بأي اقتراحات منكم بهذا الخصوص). كما يرجى اعلامنا إن كنتم بحاجة إلى ترجمة النموذج إلى أي لغة أخرى.
يرجى ملاحظة أن الجامعات التي تستخدم وسيلة التسجيل المباشر لن تكون قادرة على ارسال قائمة اسماء جهات توظيف مرشحة الى كيو اس.
السيد/السيدة [الاسم و اللقب] المحترمون،
تعتبر آفاق التوظيف بعد التخرج من أهم المعايير عند اختيار الجامعة. ندعوك للانضمام إلى مجموعة عالمية من خبراء التوظيف ومشاركة رأيك مع كيو اس حول أفضل الجامعات حول العالم. يرجى اتباع الرابط أدناه لتسجيل اهتمامك وتلقي دعوة للمشاركة في النسخة القادمة من استبيان كيو اس العالمي لجهات التوظيف.
التسجيل متاح هنا
بعد التسجيل ، ستقوم كيو اس بالاتصال بكم في الأشهر القليلة المقبلة مع دعوة للمشاركة في الاستبيان العالمي السنوي من كيو اس لجهات التوظيف، إلى جانب ثلاثة تذكيرات كحد أقصى. سيأتي البريد الإلكتروني من rankings@qs.com، الرجاء إضافة هذا العنوان الى جهات الاتصال الآمن و التأكد من مجلدات البريد غير المرغوب. 
سيتم استخدام البيانات الناتجة عن الاستبيان بشكل إجمالي فقط، كما أن وحدة المعلومات في شركة كيو اس لن تتصل بك لأي سبب آخر، أو لأكثر من نسختين من الاستبيان السنوي، دون الحصول على موافقتكم بشكل إضافي و منفصل. سيتم دمج إجاباتكم مع إجابات العديد من الآخرين في جميع أنحاء العالم لتشكيل مؤشرات السمعة بين أصحاب العمل المستخدمة في تصنيفات كيو اس للجامعات على المستويات العالمية والإقليمية و الاختصاصات والبرامج حيثما كان ذلك مناسبا. 
مع فائق الاحترام،
]الشخص صاحب العلاقة]
]المسمى الوظيفي]
]التوقيع]
[اسم الجامعة]


