Cet exemple est une invitation pour une inscription qui peut être partagée avec les contacts employeurs de l’institution, afin de les convier à s’inscrire directement avec QS s’ils souhaitent participer. Il n’est pas autorisé d’utiliser des bannières promotionnelles, des liens ou quelle qu’autre information complémentaire à propos de l’université (telle que sa performance) dans cet email . Mis à part une personnalisation basique tel que le logo de l’université tel qu’il apparait normalement dans des communications standards ou l’insertion du nom d’une personne de l’université qui suggère le contact, le texte ci-dessous ne devrait pas être changé sans consultation préalable.
Des questions ont été posées précédemment à propos de mails émis de diverses universités et si cela était en accord avec nos lignes directrices. Afin d’éviter toute ambiguïté, nous avons rédigé les documents référence dont il ne faut pas dévier sans consultation préalable avec nous (nous reconnaissons que les pré requis locaux ainsi que la culture locale puisse engager des modifications Merci de noter que ce formulaire d’inscription signifie que nous n’accepterons pas de liste de nomination de votre institution.
Cher(e)
Les perspectives d’emploi après l’obtention du diplôme sont considérées comme l’un des facteurs les plus importants pour la sélection d’une université. Nous vous invitons à rejoindre le monde international d’experts en recrutement afin de partager votre opinion sur les meilleures universités mondiales avec  QS 
Merci de suivre le lien ci-dessous afin de partager votre intérêt et recevez une invitation pour prendre part à l’enquête globale auprès des recruteurs de QS, QS Global Employer Survey.
Inscrivez-vous ici
Suite à votre inscription, vous serez contacté by QS dans les prochains mois afin de participer à l’enquête annuelle auprès des employeurs, le QS Global Employer Survey , avec un maximum de 3 rappels.
Cet email sera envoyé par rankings@qs.com  merci d’ajouter cette adresse à votre carnet d’adresses légitimes et vérifier votre dossier spam.
QS ne vous contactera pas pour quelque autre raison ou pour plus de deux éditions annuelles de l’enquête annuel sans votre accord explicite. Vos réponses s’ajouteront à celles de nombreux autres dans le monde afin de compiler les indicateurs de la réputation auprès des employeurs utilisée pour les classements QS World University Rankings, au niveau global, régional, par discipline et éventuellement par niveau de programmes 
Meilleures Salutations
Personne 
[ Titre]
[Signature] 
[Nom de l’Université ]
[University name]
