[bookmark: _Hlk22137104]Diese Vorlage ist eine Einladung zu einer Anmeldefunktion, die an akademische Kontakte einer Institution verteilt werden kann und diese auffordert, sich bei Interesse an einer Teilnahme direkt bei QS anzumelden. Die Verwendung von werblichen Bannern, Links oder Referenzen, die zu jeglichen anderen Informationen über die Universität führen, ist in dieser Email nicht erlaubt. Bis auf eine übliche Personalisierung wie das Logo der Universität, das normalerweise in einer Standardkommunikation erscheint, oder das Einfügen eines Namens einer Person an der Universität, die den Kontakt vorgeschlagen hat, sollte der untenstehende Text nicht ohne vorherige Rücksprache verändert werden. 
In der Vergangenheit erreichten uns Fragen zu Email-Versionen, die von verschiedenen Universitäten verschickt wurden, und ob diese unseren Richtlinien entsprechen oder nicht. Um jegliche Unklarheiten zu vermeiden, haben wir die folgenden Vorlagen erstellt, von denen Sie nicht ohne vorherige Rücksprache mit uns abweichen sollten (wir verstehen, dass lokale Anforderungen und Kultur einige iterative Änderungen verdienen könnten und begrüßen dieses Feedback). Wenn Sie eine Übersetzung in eine andere Sprache benötigen, teilen Sie uns dies bitte mit. 
Bitte beachten Sie, dass, wenn Sie die Anmeldefunktion nutzen, wir keine Nominierungsliste Ihrer Institution akzeptieren. 
Sehr geehrter Herr NAME, (male)
Sehr geehrte Frau NAME, (female)
die akademische Reputation ist für Institutionen der Hochschulbildung essenziell. Wir laden Sie ein, dem Universum von Experten der internationalen Hochschulbildung beizutreten und Ihre Meinung zu den weltweit besten Universitäten mit QS zu teilen. 
Bitten folgen Sie dem untenstehenden Link, um Ihr Interesse zu registrieren und um Ihre Einladung zur Teilnahme an der QS Global Academic Survey zu erhalten. 
Melden Sie sich hier an  
[bookmark: _Hlk22136773]Nach Ihrer Anmeldung werden Sie in den nächsten Monaten von QS kontaktiert mit der Einladung zur Teilnahme an der jährlichen QS Global Academic Survey, samt maximal drei Erinnerungen. Der Absender der Email ist rankings@qs.com, bitte fügen Sie diese zu der Liste der sicheren Empfänger hinzu und checken Sie Ihren Spam-Ordner. 
QS wird Sie nicht für andere Zwecke kontaktieren oder für mehr als zwei Ausgaben der jährlichen Umfrage ohne Ihre ergänzende und separate Zustimmung. Ihre Antworten werden mit denen von vielen anderen auf der ganzen Welt kombiniert, um Indikatoren zur akademischen Reputation zu bilden, die in den QS World University Rankings (global, regional, nach Studienfach und Programm) verwendet werden. 
Mit freundlichen Grüßen
[Contact person] 
[Job title]
[Signature] 
[University name]
