نظرا للتغيرات في قوانين حماية البيانات الشخصية في المملكة المتحدة، فإن شركة كيو اس ملزمة بأن تتأكد من أن لكل مؤسسة الحق في مشاركة تفاصيل أي شخص أو جهة مقيمة في الاتحاد الأوروبي  معنا. الرجاء استخدام النموذج أدناه للحصول على الموافقة على مشاركة تفاصيل هذه الجهة معنا. أما إذا لم تحصل المؤسسة على رد حسب الموعد المحدد في البريد الإلكتروني، فإنه يجب إزالة الجهة من قئمة المؤسسة قبل تقديمها إلى وحدة المعلومات في شركة كيو اس. نوصي بإرسال رسائل البريد الإلكتروني هذه بالنص العادي فقط. و يجب أن تكون الموافقة صريحة على التضمين في القائمة و ليس على عدم الاعتراض على الوجود فيها.
لا يسمح باستخدام الصور الإعلانية أو أي معلومات اضافية عن الجامعة (مثل اداء الجامعة) أو روابط و وصلات إلى  معلومات كهذه في رسالة البريد الالكتروني، و باستثناء بعض المعلومات المحددة الأساسية مثل شعار الجامعة كما يظهر على الايميلات الصادرة عنها أو اسم الشخص في الجامعة الذي اقترح اضافة اسم هذه الجهة فينبغي عدم تغيير النص أدناه دون التشاور معنا.
و نظرا لوجود بعض التساؤلات سابقا عن رسائل بريد الكتروني مرسلة من جامعات متعددة و فيما لو كانت متفقة مع التعليمات الارشادية المعبرة عن سياسة كيو اس أو لا، و لتجنب أي غموض، فقد قمنا بإعداد النماذج التالية التي نوصي بأن لا يتم تغييرها من دون التشاور المسبق معنا (ونحن ندرك أن بعض الظروف المحلية والثقافة قد تدفع لبعض التعديلات ونرحب بأي اقتراحات منكم بهذا الخصوص). كما يرجى اعلامنا إن كنتم بحاجة إلى ترجمة النموذج إلى أي لغة أخرى.

السيد/السيدة [الاسم و اللقب] المحترمون،
نحن نكتب لكم باعتباركم أحد المساهمين المهمين في جامعتنا. نحن نقدر شراكتنا المستمرة معكم ونود أن نكون على يقين من أننا لا نستخدم معلوماتكم لأي غرض لا ترغبون به. هناك استبيان عالمي مهم لاستقصاء الآراء عن الجامعات، و نحن نرغب في استئذانكم لارسال تفاصيل الاتصال بكم (الاسم و الوظيفة و المؤسسة وعنوان البريد الإلكتروني) إلى وحدة المعلومات في شركة كيو اس QS. ونحن نعتقد بأن جوابكم الحيادي على هذا الاستبيان سيساهم في دقته و النتائج الصادرة عنه.
إذا كنتم موافقين على إرسال تفاصيل الاتصال الخاصة بكم إلى وحدة المعلومات في شركة كيو اس لهذا الغرض حصراً، فيرجى الرد على هذا البريد الإلكتروني قبل [تاريخ]. إذا لم نسمع منكم بحلول هذا التاريخ، فإننا نفترض أنكم لا تريدون أن يتم ارسال تفاصيل الاتصال الخاصة بكم.
إذا وافقتم على ذلك، فإن وحدة المعلومات في شركة كيو اس ستتواصل معكم خلال الأشهر القليلة المقبلة بدعوة للمشاركة في استبيان كيو اس العالمي للأكاديميين \ لجهات التوظيف، و بحد أقصى من ثلاثة رسائل تذكير للاجابة عن هذا الاستبيان، سيتم  التواصل معكم بهذا الخصوص من قبل البريد الالكتروني rankings@qs.com، الرجاء إضافة هذا العنوان الى جهات الاتصال الآمن و التأكد من مجلدات البريد غير المرغوب. 
سيتم استخدام البيانات الناتجة عن الاستبيان بشكل إجمالي فقط، كما أن وحدة المعلومات في شركة كيو اس لن تتصل بك لأي سبب آخر، أو لأكثر من نسختين من الاستبيان السنوي، دون الحصول على موافقتكم بشكل إضافي و منفصل. سيتم دمج إجاباتكم مع إجابات العديد من الآخرين في جميع أنحاء العالم لتشكيل مؤشرات السمعة بين أصحاب العمل المستخدمة في تصنيفات كيو اس للجامعات على المستويات العالمية والإقليمية و الاختصاصات والبرامج حيثما كان ذلك مناسبا. ويمكن الاطلاع على معلومات مفصلة هناsupport.qs.com.
مع خالص الشكر مسبقا لتعاونكم.
 
مع فائق الاحترام،
]الشخص صاحب العلاقة]
]المسمى الوظيفي]
[اسم الجامعة]
