[bookmark: _Hlk22137104]Niniejszy wzór jest zaproszeniem do zapisów i może być rozpowszechniany wśród pracowników akademickich Instytucji, jako zaproszenie do bezpośredniej rejestracji w QS wszystkich zainteresowanych udziałem. Zabronione jest włączanie do tej wiadomości e-mail banerów promocyjnych, odnośników, odwołań do jakichkolwiek dodatkowych informacji na temat Uczelni (np. jej wyników), jak również samych takich informacji. Poza podstawową personalizacją, tj. logotypem Uczelni w formie zwykle stosowanej w standardowej korespondencji lub nazwiskiem osoby z Uczelni, która zaproponowała kontakt, nie należy zmieniać poniższej treści bez konsultacji.
Zgłaszane dotychczas zapytania dotyczyły wiadomości wysyłanych z różnych Uczelni i ich zgodności bądź niezgodności z wytycznymi naszej polityki. Dlatego, dla uniknięcia wątpliwości, opracowaliśmy poniższe wzory, od których nie należy odbiegać bez uprzedniej konsultacji z nami (jesteśmy świadomi, że ze względu na lokalne wymagania i ze względów kulturowych mogą być potrzebne pewne powtarzalne zmiany). Jeśli potrzebują Państwo tłumaczenia na inne języki, prosimy o informację w tej sprawie.
Informujemy, że korzystanie z modelu zapisów wyklucza przyjmowanie przez nas listy kontaktów od Państwa instytucji.
 
Szanowny/a [Zwrot grzecznościowy/forma zwracania się] [Nazwisko],

Reputacja akademicka jest niezbędna dla instytucji szkolnictwa wyższego. Zapraszamy Pana/Panią do dołączenia do świata międzynarodowych ekspertów w dziedzinie szkolnictwa wyższego i podzielenia się z QS swoją opinią na temat najlepszych Uniwersytetów na całym świecie.
Proszę kliknąć poniższy link, aby zgłosić swoje zainteresowanie i otrzymać zaproszenie do udziału w badaniu QS Global Academic Survey.
Register here  
Po rejestracji, w ciągu najbliższych kilku miesięcy QS skontaktuje się z Panem/Panią i przekaże zaproszenie do udziału w corocznym globalnym badaniu opinii Naukowców/Kierowników wraz z maksymalnie trzema przypomnieniami. Wiadomość e-mail zostanie wysłana z adresu rankings@qs.com. Proszę dodać go do bezpiecznych nadawców i sprawdzić spam.
QS nie skontaktuje się z Panem/Panią z żadnego innego powodu, ani w sprawie więcej niż dwóch edycji rocznej ankiety, bez dodatkowej lub odrębnej zgody. Pana/Pani odpowiedzi zostaną połączone z odpowiedziami wielu innych osób na całym świecie, aby utworzyć wskaźniki reputacji akademickiej wykorzystywane w rankingach QS World University Rankings na poziomie globalnym, regionalnym, przedmiotowym i programowym, tam, gdzie ma to zastosowanie.
Z wyrazami szacunku,
[Osoba kontaktowa]
[Stanowisko]
[Podpis]
[Nazwa uniwersytetu]
