Birleşik Krallık’taki değişen veri koruma kanunları ve genel veri koruma tüzüğünün ortaya çıkışı nedeniyle, QS her kurumun AB’de ikamet eden herhangi bir irtibat kişisinin bilgilerini bize aktarma hakkını sağlamakla yükümlüdür. Bu irtibat kişisinin bilgilerini QS’e aktarmaya yönelik rızasını almak için lütfen aşağıdaki şablonu kullanınız. Eğer kurum, e-postada belirtilen tarih itibarıyla irtibat kişisinden bir yanıt almazsa, bu kişi liste QS’e teslim edilmeden önce kurumun irtibat kişileri listesinden çıkarılmalıdır. Rıza alınırken Pasif Rıza Yöntemi (opt-out) değil Aktif Rıza Yöntemi (opt-in) kullanılmaktadır. 
[bookmark: _Hlk128652200]Bu e-postada üniversiteye dair (örneğin üniversitenin performansına ilişkin) reklam afişi, bağlantı, referans ya da herhangi başka bir bilgi kullanılması yasaktır. Üniversite logosunu standart iletişim süreçlerinde normalde görüneceği biçimde eklemek ya da irtibat kişisini öneren üniversitedeki kişinin adını eklemek gibi temel kişiselleştirmeler dışında, aşağıda yer alan metin tarafımıza danışılmadan değiştirilmemelidir.
[bookmark: _Hlk128652234]Geçmişte çeşitli üniversitelerden gönderilen e-posta versiyonlarına ve bunların bizim politika ilkelerimize uyup uymadığına ilişkin sorular yöneltildi. Herhangi bir belirsizliğin önüne geçmek amacıyla aşağıdaki şablon metnini hazırladık; öncesinde bize danışmadan bu metnin dışına çıkmamanız gerekmektedir (yerel gereksinimlerin ve kültürün bazı yinelemeli değişiklikleri gerekli kılabileceğinin farkındayız ve bu türden geribildirimlere açığız). Eğer başka dillere çeviri gerekiyorsa, lütfen bizi bilgilendirin.

[bookmark: _Hlk128652310]Sayın [İsim]
Size üniversitemizin önemli bir paydaşı olarak yazıyoruz. Sizinle süregiden etkileşimimize değer veriyoruz ve bilgilerinizi tercih etmediğiniz herhangi bir amaç için kullanmadığımızdan emin olmak istiyoruz. Akademisyen/işveren görüşünün alınacağı önemli bir küresel ankete yönelik olarak, iletişim bilgilerinizi (isim, iş unvanı, kurum ve e-posta adresi) QS’e aktarmak için izninizi almak istiyoruz. Tarafsız yanıtlarınızın, anketin sonuçlarının iç görüsüne ve anketin açıklığına katkısı olacağını düşünüyoruz.
Eğer iletişim bilgilerinizin yalnızca bu amaç dahilinde QS ile paylaşılmasına onay veriyorsanız, lütfen bu e-postaya [tarihi ekleyin] tarihine kadar yanıt veriniz. Eğer bu tarih itibarıyla sizden haber almazsak, iletişim bilgilerinizin aktarılmasını istemediğinizi varsayacağız.
Eğer onay verirseniz, QSIU önümüzdeki birkaç ay içinde yıllık QS Küresel Akademisyen/İşveren Anketi’ne katılma davetiyle birlikte sizinle irtibata geçecektir ve en fazla üç hatırlatma olacaktır. E-posta rankings@qs.com adresinden gelecek. Lütfen bu adresi güvenli göndericilere ekleyin ve spam kutunuzu kontrol edin.
Ortaya çıkan veriler yalnızca toplu olarak kullanılacak, ek ya da ayrı bir izin alınmadan QS sizinle başka bir nedenden ötürü ya da yıllık anketinin iki versiyonundan daha fazlası için irtibata geçmeyecektir. Yanıtlarınız, dünya çapında birçok kişinin yanıtlarıyla birleştirilecek ve ilgili olduğu yerlerde, küresel, bölgesel, konu ve program seviyelerinde QS Dünya Üniversiteleri Sıralamalarında kullanılan akademisyen/işveren itibar göstergelerini oluşturacaktır. Ayrıntılı bilgiye buradan ulaşabilirsiniz. 
İşbirliğiniz için şimdiden çok teşekkür ederiz.
Saygılarımızla,
[İrtibat Kişisi]
[İş unvanı]
[Üniversite adı]
